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          Částečná uzavírka dálnice D8 u obce Úžice

Od  28. 5. do 16. 9. 2020 bude u obce Úžice zahájen průběh kompletního odstraňování nevyhovující protihlukové stěny. Jedná se o úsek okraje dálnice D8 ve směru Praha-Ústí nad Labem, kde bude posléze vybudována stěna nová. Akce bude probíhat v několika etapách, přičemž etapa č. 1 je plánována na  období 25. 5.- 8. 6.2020.

 

Z tohoto důvodu dojde k částečné uzavírce dálnice D8, části pravého jízdního pruhu a zpevněné krajnice, resp. přídatného jízdního pruhu v km 9,278–10,475 vpravo, vč. části nájezdové větve MÚK Úžice (EXIT 9) vpravo. Provoz ve směru na Ústí nad Labem bude veden dvěma provizorními jízdními pruhy.

 

Důvodem rekonstrukce je stáří stávající protihlukové stěny, která je na hranici životnosti a současně již neodpovídá platným normám. Současně došlo v tomto místě k výraznému nárůstu dopravy (týká se i úseku Kralup). Nová stěna bude vybudována na základě aktuální podkladové studie, která přispěje k  výraznému snížení hlučnosti na přilehlých pozemcích.

 

Občané mohou sledovat aktuální informace rovněž na FB profilu ŘSD, internetových stránkách ŘSD nebo mohou využívat mobilní aplikaci ŘSD s názvem ŘSD dopravní info, kde najdou nejen informace o všech aktuálních omezeních na dálniční síti a silnicích I. třídy v ČR, ale aplikace rovněž slouží jako navigace (link níže). Totéž se týká možnosti přivolání bezplatné asistenční služby. ŘSD na dálnicích v ČR.
https://portal.dopravniinfo.cz/servis-ridicum/mobilni-aplikace
